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Цель: развитие моторных действий при преобразовании пластического 
материала в заданную форму 

Задачи:  

Образовательные: Учить детей создавать ассоциативные образы. 
Формировать умение раскатывать комочек пластилина прямыми движениями 
в колбаску. 

Развивающие: Развивать мелкую моторику рук, развивать чувство формы, 
наглядно-образное мышление, развивать умение отщипывать маленькие 
кусочки пластилина и прижимать к готовой форме - «морковке». 

Воспитательные: Воспитывать интерес к природе. Вызвать желание обыграть 
получившуюся фигурку -  угостить Зайчика морковкой. 

Ход занятия: 

Вводная часть. 

Воспитатель: Здравствуйте ребята! 

Дети: здороваются с воспитателем. 

Воспитатель: Сегодня к нам пришел необычный гость (стук в дверь, показать 
детям игрушечного зайца). Он пришел поиграть с вами, заодно посмотреть 
как вы занимаетесь. Вы хотите поиграть с нашим гостем? (ответы). 
Проводится игра «Зайчик». 

Зайка серенький сидит. И ушами шевелит. 

Вот – так, вот – так он ушами шевелит. 

Зайке холодно сидеть, надо лапочки погреть. 

Вот – так, вот – так надо лапочки согреть. 

Зайке холодно стоять, надо зайке поскакать. 

Вот – так, вот – так надо зайке поскакать. 

Кто – то зайку напугал.Зайка – прыг и убежал.  

Воспитатель: Какие вы молодцы! Дети а вы знаете что любит есть зайка? 
(ответы детей) Правильно мы можем угостить его морковкой. А у нас есть 
морковка? (ответы детей). Давайте слепим для зайчика морковку из 
пластилина! 



Практическая часть. 

Дети рассаживаются за столы. 

Перед началом лепки предложить детям сделать пальчиковую гимнастику 
«Капуста» 

Показать детям муляж морковки. Обратите их внимание на то, что морковка 
имеет оранжевый цвет, что она длинная и у нее есть зеленый хвостик. 

Раздайте детям кусочки пластилина оранжевого цвета и предложить детям 
раскатать колбаски. Показать детям, как это делается. Обратите внимание, 
что колбаски не должны быть слишком длинные и тонкие. При 
необходимости помогите. 

Затем предложите отщипнуть от бруска пластилин зеленого цвета небольшой 
кусочек и сделать из него колбаску, раскатывая пальцем. Объясните, что это 
будет хвостик у морковки. Показать детям, как можно прикрепить хвостик к 
морковке методом придавливания деталей. 

Рефлексия 

Воспитатель: Какие красивые, аппетитные морковки у вас получились, это 
потому, что вы добрые ребята и ваши пальчики очень старались. Вам 
понравилось помогать Зайчику? Какое угощение мы с вами слепили для 
нашего зайчика? 

 

 


